

老公病癒下月復工

田蕊妮偕杜汶澤 赴美慶棉婚



唐詩詠及龔嘉欣在新劇再次合作。



李亞男展現新髮型，令人眼前一亮。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 田蕊妮(阿田)、陳展鵬、阮兆祥、唐詩詠及李亞男等，昨日出席無線全新喜劇《衝呀！瘦薪兵團》宣傳活動，劇中阿田與展鵬飾演夫妻，阿田笑指展鵬拍完該劇後覺得很難搵老婆。阿田又透露老公杜汶澤的病已接近康復，他倆將於明日啟程赴美兩星期，慶祝結婚兩周年。



杜汶澤開始一連串的康復飯局，和陳慶嘉導演及甄子丹夫婦等人食飯。

田蕊妮透露在劇中飾演一名很善良及很崇拜老公陳展鵬的女人，她笑言做回自己，她笑道：「平日在家中甚麼事也由老公杜汶澤話事，老公覺得我成日煩住他，但劇中做回自己都有點驚，老公就話接受到我，但觀眾一向都覺得我好硬淨。」她又笑言拍完劇後，展鵬都覺得很難物色一個像她那樣的老婆，不過這只是她自己的想法。

感激君如一路相助

早前杜汶澤患上罕有病症勒索費雪症候群，經過醫治及休息後，阿澤近日在社交網站facebook上載了與好友的康復飯局。阿田透露老公的病已康復了八九成，並承認多得好友吳君如介紹醫生。她又多謝各界朋友對阿澤的關心。她表示老公7月中便要開拍新戲，所以趁未開工前，他們明日會啟程往美國兩星期。

期慶祝結婚兩周年，順道去學佛，回來阿澤便出席電影《懸紅》首映禮。

伴侶若屬同事 戀情保密

陳展鵬首次與阿田扮演夫妻，他笑言與阿田合作身心舒暢，與對方合作很開心。他又透露二人在劇中有很多床上戲，但只是攬住傾偈，最多只是雙腳夾住對方。說到阿田指他拍完劇後，很難搵老婆？他笑說：「因阿田畀我覺得她是個好老婆，又畀好多意見我。」

他又指劇中他們的角色是講夫妻二人共事同一公司會有很多拗拗。問到他是否因此而與舊女友姚佳雯分開公司？他笑說：「唔關事，只不過是朋友，緣分到邊間公司都無所謂，同一間公司就要秘密些。」



劇中阿田與展鵬飾演夫妻，阿田笑指展鵬拍完該劇後覺得很難搵老婆。



吳君如在飯局中送上冬蟲夏草杜汶澤。

趙碩之自爆「凸點」影劇照



張建聲、王宗堯、田啟文及導演胡耀輝大享艷福，只因在場有約20位性感女郎任君挑選。



新人張暖雅以34D拋胸成功搶鏡，反之來探班的趙碩之則穿得密實毫無睇頭。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 電影《一路向西》昨日於嘉農片場拍攝一場夜總會戲份，男演員張建聲、王宗堯、田啟文及導演胡耀輝大享艷福，因在場有約20位性感女郎任君挑選，其中新人張暖雅以34D拋胸成功搶鏡，反之來探班的趙碩之則穿得密實毫無睇頭。

趙碩之坦言昨日不用太搏，原因是只來探班，見到大班性感女郎也心花怒放，想學男士般吹口哨撩女仔。今次她於戲中只屬客串演出，但之前穿透視睡衣試造型時，她剛巧沒貼乳貼，所以拍出來的劇照也有「凸點」的效果，到正式拍攝時應該會先貼上乳貼才演出。問到最近有不少私密照片常漏出街，

會否也擔心「凸點」的劇照曝光？她笑說：「也不怕，講定一和導演跟我也都是好朋友，且拍照時也刻意將上身縮起不致太過突出。」另戲中是有非精Jeana(何佩瑜)演出，碩之也不怕會傳是非和被比較。

模特兒出身的張暖雅昨日性感低胸示人，擁有34D、24、34美好身段，她也不惜身，不抗拒在戲中露點演出，只是暫時未拍到這些戲份。她又指戲中的性感演出並沒對手，因只要她扮演「自慰」，由於她之前從沒試過，只好看AV和三級片偷師，並於家中訓練。

上海電影節公布第二批金爵獎提名 高群書霍建起作品入圍

香港文匯報訊(記者 章羅蘭 上海報導) 第15屆上海國際電影節4日公布第二批金爵獎入圍影片名單。伊朗大師級導演克羅斯·馬素米的新作《熊》、日本最受矚目新秀導演內田賢治的《盜鑰匙的方法》及中國內地導演高群書的《神探亨特張》、霍建起的《瀟紅》等影片都入列其中。本屆上海國際電影節17部金爵獎入圍影片已公布，並將在6月24日的頒獎典禮閉幕式上揭曉獎項得主。

第二批入圍金爵獎的影片共7部，分別來自伊朗、墨西哥、烏克蘭、日本、波蘭和中國。其中，伊朗導演克羅斯·馬素米曾憑借影片《代價》斬獲第2004年上海國際電影節金爵獎最佳影片。今年，克羅斯·馬素米執導的影片《熊》再次入圍金爵獎，描寫一對因戰爭而分離的夫妻試圖找回原來生活的故事，深刻探討了戰爭的殘酷與無情。此外，波蘭大師級導演萊斯澤克·伍瑟維茲帶來了影片《死亡之舞》，聚焦戰爭背景下的戰地故事，描寫廢墟下的愛情。

兩部入圍的中國影片則各具特色。高群書延續了他一貫的現實主義表現手法，聚焦普通人的命運走向，帶來了入圍影片《神探亨特張》。該片根據真人真事改編，以真實人物為原型，生動描述了主人公在家庭、情感方面不為人知的柔情和苦衷，塑造了「反扒神探」的鮮活形象。而霍建起則在入圍影片《瀟紅》中延續了他一貫的唯美畫面，用飽含深情的鏡頭語言講述了女作家瀟紅在戰火紛飛的年代中顛沛流離的生命歷程。

薛凱琪浸河 無懼水蛇纏身



香港文匯報訊(記者 凡文) 薛凱琪(Fiona)與杜汶澤(見圖)於新戲《懸紅》再結片緣，由於二人性格同屬大癲大肺，合作時擦出不少笑料。話雖如此，但二人一埋位拍攝，即表現認真，如其中一幕講述Fiona一時不慎失足墜河扮遇溺，因拍攝在凌晨時分進行，加上在鄉間河洞，Fiona不時聽到蛤蟆聲。但Fiona卻無懼蛤蟆、水蛇出沒，為求逼真，她全身埋沒在水裡掙扎，期間還喝了幾啖河水，被在場的杜汶澤及其他工作人員大讚專業。

其實拍攝這場遇溺戲的前一天，Fiona亦完成了另一場濕身戲，被對手用水倒頭淋，Fiona為免弄濕頭髮和戲服重拍，所以在正式拍攝前已跟對手對戲多次。成功完成這場戲後，正當Fiona以為可以鬆口氣之際，豈料第二天因為天氣好，故即時調拍遇溺場景，難怪Fiona無奈地笑問導演：「這兩場戲是隱喻『女人是水做』的嗎？」

周柏豪無懼當年裸照外洩



香港文匯報訊(記者 李思穎) 周柏豪(圖左)和師妹連詩雅(Shiga)(圖右)前晚出席飛鏢活動，對於Shiga和Rap友曲赤的親密照，柏豪力撐師妹指這已是過去的事，柏豪謂：「這已是她入行前的事，她入行後很界心機工作，很好學，真的用心做音樂，身為歌手，界心機做音樂我一定支持。況且那些相片是以前的事，每個人總會有『樣衰』的相，依家靚咪得。」

柏豪坦言也有影過「樣衰」相，他大方說：「總之係激，試過同男波友在更衣室用相機鬥影對方，若然照片給流出來，自己反應是『吱唔』，但不介意，最重要是靚，都是男仔與男仔玩，並非親密照。(不顧形象?)向來沒什麼形象，沒肚腩便可以，(對自己身形有信心?)不是，只是相對地覺得Shiga件事其實好小事，只怪科技太先進，人人都有相機，只要不信錯人就可以！」

柏豪力撐師妹，甚至想過在Shiga開記者會交代事件當日，他去時代廣場裸跑，此舉可以引開大家對她的注意力，他說：「當然講是天下無敵，最後也沒有做。」不過柏豪在微博留言支持Shiga，卻遭粉絲痛罵，EQ頗高的柏豪會選擇性去看，不想影響心情。對於師兄的力撐，Shiga表示感激萬分。

Robynn & Kendy轉行擔心收入



女子組合Robynn & Kendy(見圖)昨日到商台宣傳新歌《翻牆》，希望憑歌寄意，歌曲是鼓勵年青人翻過難關追尋夢想。問到轉了正職唱歌有否擔心過收入問題？她們異口同聲說也有點驚，即被傳媒取笑現在當歌手沒有錢不行？Kendy說：「同家人講了用幾年時間出來玩下，講給家人知沒錢給家用，因為以前已畀了。」Robynn則說：「要多謝家人支持和願意給我機會，我做了3年工作，(但3年賺的錢應不夠隨後3年花?)多謝提點，但我不擔心，因我只花錢在吃之上，工作的服裝有人贊助。」

吳雨霏親選靚仔擔任MV男角



香港文匯報訊(記者 凡文) 吳雨霏(Kary)(見圖)近日親自監製新歌《告白》MV，無論設計故事、選男角及定日程等都一腳踢。Kary最後找來貌似關楚耀及余文樂混合版的靚仔男模Edward合拍MV，難怪吳監製笑言「飽嘗艷福」。由於拍攝要於一天內完成，而且當天不停下雨，又要在海邊取景，令Kary非常擔心。幸最後天公作美，停雨讓Kary首監製的MV能順利完成，不過Kary在那天可能太過心力交瘁，加上又被海風狂吹，結果第二天即告病倒。Kary又自爆由於新歌提及出賣情人，又為保護戀情而不斷說謊，她錄歌時曾因歌詞而觸景傷情落淚，看來十分投入此歌意境中。